LOS Praca kontrolna nr 2

Stereometria.

Zadanie 1. (4 pkt.) Podstawa ostrostupa ABCD jest trojkat ABC. Krawedz AD jest wysokoscig ostrostupa
(zobacz rysunek). Oblicz objetosé ostrostupa ABCD, jesli wiadomo, ze AD =12, BC = 6, BD = CD =13.

Zadanie 2. (4 pkt.) Punkty K, L i M sa srodkami krawedzi BC, GH i AE szescianu ABCDEFGH
0 krawedzi dlugosci 1 (zobacz rysunek). Oblicz pole trojkata KLM.
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Zadanie 3. (1 pkt.) Objetos¢ szescianu jest rowna 27 cm”. Jaka jest suma dlugoéci wszystkich krawedzi
tego szescianu?

Zadanie 4. (1 pkt.) Stozek powstat w wyniku obrotu trojkata prostokatnego o przyprostokatnych 6 i 13
wokot krotszej przyprostokatnej. Ile jest rowna dtugos¢ promienia podstawy tego stozka?

0-4 pkt. ndst; 5 dop; 6-8 pkt. dst; 9 db; 10 bdb;



